



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet
**Odbor za zaščito reševanje
in civilno obrambo**

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana
t: 01 306 10 44
ms.ozrco@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 90018-5/2023-3
Datum: 7. 11. 2023

ZAPISNIK

5. seje Odbora za zščito, reševanje in civilno obrambo, ki je bila v torek 7. novembra 2023 ob 16.00 uri v prostorih »Sejna soba«, Krekov trg 10, Ljubljana.

Navzoči: Tone PODOBNIK, Ludvig BAGARI, Tomaž KUČIČ, Anton GROŠELJ, Boris MAKOTER

Odsotna: Boštjan GRADIŠAR, dr. Tina BREGANT

Ostali navzoči: mag. Robert Kus, Roman Fortuna,

Predsednik je predlagal naslednji:

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 4. seje odbora
2. Obravnava gradiva za 9. sejo Mestnega sveta MOL:
Tč. 6a : Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023
Tč. 7a : Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2024
Tč. 7d : Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2025
3. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad. 1

Člani se seznanijo in soglasno potrjujejo zapisnik 4. seje odbora

Sklep **JE bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI** od 5 navzočih

Ad. 2

Točka 6 a:

Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023.

V uvodni obrazložitvi g.Kus pove, da gre za že znan problem, to je postopek javnega naročanja, ki traja zelo dolgo. Proračun je zmanjšan zaradi ne dobave v znesku 113 tisoč evrov in zaradi ne dobave kombija še za 43950 evrov. Izobraževanje in delavnice prostovoljnih gasilcev potekajo po planu. Del nabave opreme in vozil Gasilske brigade Ljubljana in Gasilske zveze se, zaradi težav v proizvodnji in s tem posledično prestavljenih rokov dobav prenaša v naslednje leto. Ti zneski, predvsem sredstva požarnega sklada, se bodo prenesli v proračun za naslednje leto – 2024.

V nadaljevanju g. Fortuna pove da program Mestnega redarstva poteka vendar ne povsem po planu. V Mestnem redarstvu imajo velik kadrovski primanjkljaj. Na razpis se ne prijavlja dovolj kandidatov, pravzaprav prijav ni. Zato ni nabav novih uniform, ni novih merilnikov hitrosti (radarjev). Tudi oni bodo neporabljena sredstva zaradi ne dobav prenesli v proračun za naslednje leto – 2024

Podobnik: še enkrat je poudaril zahvalo za pomembno vlogo in požrtvovalnost vsem gasilcem ob poplavih.

Grošelj: moj glas proti ni namenjen gasilcem

Odbor je po obravnavi **Predloga Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023** sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za zaščito, reševanje in civilno obrambo podpira sprejem predloga Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2023 – proračunski uporabnik (4. 10. - Oddelek za zaščito in reševanje in 4.13. – Mestno redarstvo).

Sklep JE bil sprejet s 4 glasovi **ZA** 1 glasom **PROTI** od 5 navzočih.

Točka 7 a:

Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2024. Pri obeh proračunskih uporabnikih gre za povečanje sredstev tudi na račun prenesenih neporabljenih sredstev iz letošnjega leta 2023.

Odbor se je seznanil s predlogom Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2024 – proračunski uporabnik (4. 10. - Oddelek za zaščito in reševanje in 4.13. – Mestno redarstvo) skupaj s pripombami in odgovori nanje in ga podpira.

Sklep JE bil sprejet s 4 glasovi **ZA** 1 glasom **PROTI** od 5 navzočih.

Točka 7 d:

Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2025. Odbor za zaščito, reševanje in civilno obrambo se je seznanil s predlogom Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2025 – proračunski uporabnik (4. 10. - Oddelek za zaščito in reševanje in 4.13. – Mestno redarstvo) skupaj s pripombami in odgovori nanje in ga podpira.

Sklep JE bil sprejet s 4 glasovi **ZA** 1 glasom **PROTI** od 5 navzočih.

Ad. 3

V tej točki ni bilo razprave.

Pripravil:

Iztok Bežan



Tone Podobnik l.r.

Predsednik